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Sdělení k záměru „Rekonstrukce domu Klatovská 110, Plzeň“ dle zákona 
č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně 
některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní 
prostředí), ve znění pozdějších předpisů 

Krajský úřad Plzeňského kraje, odbor životního prostředí (dále jen „krajský úřad“), 
jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona č. 100/2001 Sb., 
o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů 
(zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále 
jen „zákon o posuzování vlivů na životní prostředí“), obdržel dne 10. 4. 2014 
oznámení podlimitního záměru „Rekonstrukce domu Klatovská 110, Plzeň“. 

Oznamovatel: Západočeská galerie v Plzni, příspěvková organizace, 
Pražská 83/13, 301 00 Plzeň 

Z předloženého oznámení vyplývá, že záměrem je rekonstrukce bytového činžovního 
domu v Plzni, Klatovská třída 110. Rekonstrukcí domu vznikne veřejně přístupný 
interiér památkově významného bytu, dále 6 nájemních bytů, badatelské centrum, 
edukační prostory, kavárna s terasou a 3 inspekční pokoje pro potřeby Západočeské 
galerie v Plzni. V přízemí domu bude umístěn depozitář uměleckých předmětů, 
sklady a hygienické zázemí pro návštěvníky. V místě stávajícího komína bude 
vybudován výtah (nosnost 630 kg). Stávající plynová kotelna v přízemí bude 
zrušena, nová kotelna (závěsné plynové kotle) bude umístěna do podkroví. Stávající 
dvojgaráž bude opravena a nadále používána pro parkování 2automobilů. V prostoru 
před garáží budou zřízena 3 parkovací stání a dalších 6 parkovacích stání bude 
zřízeno v zahradě směrem do Hruškovy ulice.  

Záměr „Rekonstrukce domu Klatovská 110, Plzeň“ je podlimitní záměr k bodu 
10.6 (Skladové nebo obchodní komplexy včetně nákupních středisek, o celkové 
výměře nad 3000 m2 zastavěné plochy; parkoviště nebo garáže s kapacitou 
nad 100 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu), kategorie II, přílohy č. 1 
zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších 
předpisů. 
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Na základě předložených podkladů a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze 
č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí krajský úřad konstatuje, že záměr 
nemůže mít významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví a nepodléhá 
zjišťovacímu řízení dle uvedeného zákona. 

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení dle zvláštních předpisů. 
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